

吴新明专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，强调高质量纵深推进集中整治

# 切实解决群众身边不正之风和腐败问题

**晚报讯** 昨天上午，市委书记吴新明实地走访街道社区，专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，按照党中央决策部署和省委工作要求，高质量纵深推进集中整治，切实解决群众关心关注的“急难愁盼”问题，着力营造风清气正劲足的良好政治生态，为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强保障。

在崇川区学田街道南川园社区，吴新明来到金鑫苑小区，实地查看小区管理、垃圾分类等，详细了解老旧小区改造领域突出问题专项整治等情况。他说，老旧小区改造是民生工程也是民心工程，要深入了解居民需求，综合考虑公共管廊预留、车位设置、加装电梯、物业管理等群众关心的问题，切

实把好事做好、实事做实。在崇川区文峰街道果园村社区，吴新明走进惠科智创园大楼，详细了解农村集体“三资”管理等情况，要求系统梳理集体资产现状，多措并举盘活闲置资产，进一步规范集体资产管理与运营，强化信息公开和日常监督，争取更多资金用于改善民生。他强调，基层是一切工作的落脚点，必须坚持党建引领，建强基层组织，锻造过硬队伍，加强“三资”管理，坚决防范侵占群众利益等违纪违法行为。

在随后召开的座谈会上，吴新明在听取情况汇报后说，整治群众身边不正之风和腐败问题是老百姓期盼的实事，是关系党的执政根基的大事。集中整治工作开展以来，全市上下高效协同、强力推进，组织有力、措施有效，共同解决了一批群众反映强烈的突出问题，取得了阶段性成果。他强调，要

提高认识不懈怠，充分认识开展集中整治工作是推进全面从严治党向基层延伸的必然要求，是密切党同人民群众血肉联系的迫切需要，是推动高质量发展的重要保证，切实增强抓好集中整治工作的使命感、紧迫感。要抓实重点不放松，坚持案件查办和突出问题整治两手抓、贯通抓，深化系统施治，力求常态长效，以一批可量化的“数据账”、可感知的“事实账”、管长远的“制度账”，有效保证集中整治工作不走样、不变形。要落实责任不缺位，突出各级党委(党组)主体责任，强化纪检监察机关精准监督，统筹协调各方力量同题共答、同向发力，着力形成多方联动、齐抓共管的工作格局，持续推动集中整治工作抓到位、抓到底。

崇川区和市教育局、市农业农村局在座谈会上作交流发言。  
记者朱文君

## 多方携手加快培育新质生产力 南通高校院所产学研联盟成立

**晚报讯** 昨天，在南通科技大学市场的发起下，南通高校院所产学研联盟正式成立。联盟将汇聚南通及周边地区的高校、科研机构和企业等多方力量，助力生产性服务业繁荣发展，加快培育新质生产力。

活动中，由联盟成员单位与相关企业合作的10个产学研项目现场签约。产学研合作是一项需要各方共同努力的系统工程。南通高校院所产学研联盟以市场需求为导向，以产业创新为奋斗目标，共同推进科技创新、人才培养以及科研

成果的转化与应用。各成员单位将以联盟为平台，构建高效便捷的信息共享与交流机制，针对关键技术和产业发展的瓶颈问题，组织联合攻关，集中优势资源，力求取得重大突破。联盟还将着力打造成果转化基地，优化创新资源配置，提升创新成果的应用价值，提高科研成果的转化效率。

作为产学研合作的桥梁，南通科技大学市场已累计入驻中介服务机构14家，培育技术经理人389名，集聚高校科研院所专家、科技镇长团、技术经理人等

百人服务团，登记技术合同两万余份，成交额达950亿元。

近年来，我市锚定“建设更高水平国家创新型城市”目标，推动政、产、学、研、用深度融合，坚持把产学研合作作为推进产业升级的有力抓手、提升城市能级的重要引擎和推动高质量发展的战略选择。2023年，我市举办大型科技成果项目转化对接活动23场次，累计新签产学研合作项目1702项，合作金额超7.2亿元，完成技术合同登记12000余项，登记金额超600亿元。记者王玮丽

## 2024年金秋助学活动启动 29年累计资助困难职工子女7.35万人次

**晚报讯** 昨天，记者获悉，2024年市总工会“工会在身边·助圆学子梦”金秋助学活动启动。即日起至7月底，市区符合条件的困难职工可向基层工会申请，基层工会初审后上报至市总工会审核确定。

今年金秋助学的对象主要包括三类：一是市总工会在档特困(困难)职工家庭子女；二是家庭(申请人及配偶和子女)人均收入在市区最低生活保障标准(820元)4倍以内，且存在患重大疾病、残疾、单亲及重大意外伤害等特殊原因造成的生活困难的职工家庭子女；三是家庭(申请人及配偶和子女)人均收入在市区最低生活保障标

准(820元)两倍以内，供养两个及以上国内公立全日制学历教育、学龄前教育家庭成员的职工家庭子女。助学对象需为南通市区户籍，非南通市区户籍申请人需满足本人及配偶均在南通市区务工(单亲家庭除外)、子女在南通市区上学(高等教育阶段除外)的条件。

今年，市总工会助学金标准为：深度困难职工子女助学标准为高等教育阶段(大专及以上)学生每生每年7500元，高中(中职)阶段学生和接受特殊教育的残疾儿童每生每年6000元，义务教育阶段学生、幼儿园学生每生每年3000元。相对困难职工子女助学标准为高等教育阶段

(大专及以上)学生每生每年7000元，高中(中职)阶段学生和接受特殊教育的残疾儿童每生每年5500元，义务教育阶段、幼儿园学生每生每年3000元。意外致困、非在档困难职工子女助学标准为高等教育阶段(大专及以上)学生每生每年6500元，高中(中职)阶段学生和接受特殊教育的残疾儿童每生每年5000元，义务教育阶段、幼儿园学生每生每年2500元。

据了解，全市工会金秋助学活动连续开展29年，累计资助困难职工子女7.35万人次，发放工会金秋助学金8100多万元。记者彭军君

通讯员施伟燕 顾茄菲

## 接卸700艘次液化天然气船 中石油江苏LNG 接收站“气”润长三角



“阿米拉”轮靠泊洋口港码头。记者刘龙基

**晚报讯** 昨天中午，在4条拖轮的牵引下，来自卡塔尔的Q-Max型LNG船“阿米拉”轮驶入如东洋口港码头，开启了与中石油江苏LNG接收站的第29次相逢。它是靠泊该站次数最多的一艘船，装载的11.5万吨“海气”上岸后，可气化为1.6亿立方米天然气，大约可发9亿度电，供长三角地区3000万户家庭夏季使用1个月。至此，江苏LNG接收站接卸LNG船达700艘次。

“‘AAMIRA’第一次到来是2012年，十几年来，这条海上通道越走越顺畅，接收站码头也越来越繁忙，储罐多了、靠港时间短了，还认识了不少新老朋友。”船长

Dragan Peraic笑着说。“阿米拉”轮的装货港为卡塔尔拉斯拉凡，15天前从当地出发，途经波斯湾、霍尔木兹海峡、印度洋、马六甲海峡、台湾东部太平洋、东海、黄海海域，抵达洋口港。舟行万里，这一程，沿途所见海上丝绸之路的繁忙，感受到的是不同文化间的交融，送来的是清洁低碳的保供能源。

10余年来，接收站以“一点”助“全局”，坚守能源保供的初心，担当作为海上丝绸之路桥头堡的使命，累计接卸共建“一带一路”国家资源占比约70%，成为东西方经贸往来的重要窗口之一。

LNG接收站作为我国液化天然气进口的唯一通道，在整个天然气产业链中具有接收、气化和调峰功能，是产业链上的重要基础设施，也是服务国家能源安全战略的重要支点。接收站现拥有6座LNG储罐，总罐容108万立

方米，累计接卸LNG总量突破5800万吨，外输天然气总量逾800亿立方米，90%以上汇入天然气管网，始终为经济发展最活跃的长三角地区稳定可靠供气。

多年来，接收站充分发挥调峰能力强、响应速度快的特点，累计完成25次迎峰度夏和冬季保供任务。当前正值夏季用气高峰期，接收站高效接卸每一艘船、安全输出每一方气，正以3200万立方米满负荷外输模式，为迎峰度夏注入“清凉”底气。满负荷工况下，全年可支持江苏省约30%的天然气供应。

作为地方工业的龙头梯队企业，中石油江苏液化天然气有限公司上缴利税保持在南通市前列，展现了石油企业推动经济高质量发展的成果；作为国内首批自主建设运营的接收站，江苏LNG接收站在建材国产化、“卡脖子”技术难题攻关、技能技术人才自主培养、关键核心设备国产化、进口设备自主维修、LNG船舶气体试验等方面先试先行，综合示范效益持续释放。

“自2011年投产以来，公司始终秉持‘五个坚持’发展理念，眼下接收站三期配套码头与储罐扩建工程正在推进前期工作，建成后，年保供能力将达到1000万吨。”公司董事长、党委书记王忠海介绍，公司将持续增储扩容、提升保供能力、突破关键技术、拓宽发展路径，增强核心竞争力，为高质量发展探索更多可能性，助力美丽中国建设、点“靓”人民美好生活。

记者徐书影  
通讯员吴瑕 宋彦儒